Kontponsnas padora Ne 1
Bapuanm 1

1. Ot™meTs B TeTpaau TOYKH, Kak ITOKa3aHO Ha deprexe. [loctpoit yron JOE. 3annmmu
HMEHa JTy4eH, KOTOpbIE Thl IIPOBEIL.

2. 3anumy IpuMepsl, ICIIONb3ys 3HaK YMHOKSHHUS. Pern ux.
2+42+2+2+2+2

3 +3+3+3
5+5+5

3. Bamumu MIPUMEPLI, UCIIOJIB3Ys 3HAK CIIOKCHUA. BoImoaHy BEIYUCIICHHUS.
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4. Permmn 3ajagy C IOMOIIBI0 CIIO>KCHHUSL.
Ha oxHoit Tapenke 6 kapTodennH. CKOIBKO BCETo KapTo(enrnH Ha 3 TAaKUX TapeaKax?

Bapuanm 2

1. OT™meTs B TeTpaan TOYKH, KakK IOKa3aHO Ha udeprexke. [loctpoit yrom ABC. 3ammmm
HMEHa JTy4eH, KOTOpbIE Thl IIPOBEIL.

2. 3anuImy IpuMepsl, ICIIONb3ys 3HaK YMHOKSHHUS. Pern nx.
6 + 6 + 6

A4+4+4+4+4
3+3+3+3+3+3

3. Bamumu MIPUMEPLI, UCIIOIB3Ys 3HAK CIIOKCHUA. BoImoaHy BEIYUCIICHHUS.
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4. Pemrn 3a/1aqy ¢ OMOIIBIO CIIOMKEHHS.
B onuH crakan nonoxummy 4 xycka caxapa. CKOIBKO KyCKOB caxapa IIOTOXKHIIH

B 5 Taknx crakaHoB?

Kontponnnas padora Ne 2

Bapuanm 1

1. Ckonbko TpeyronpHukoB? [TogcunTail pa3HBIME CIIOCOOAMHU.
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2. CpaBHH.
3:4u3+3+3+3+3
2:8u4-4

3. Bouimonau AeicTBHS.

13-6+9
4+10-8
2:-7-5

4. Ina ykpamenus 3ama kymmwmn 20 mapoB. M3 HuX 6 KpacHBIX ImapoB, 5 cuHHX,
a OCTaJbHbIE JKETITBIe IapHL CKOJBKO JKETTBIX m1apoB KyHHIn?
5. HadgepTu He3aMKHYTYIO JIOMaHYIO, COCTOSIIYIO M3 TPEX 3BEHBEB, SCITH JINHA KaX 0T 0

3BEHA paBHA 2 CM.

Bapuanm 2

1. Cxonsko kpyxkoB? IToxcuurait pa3HEIME CIIOCOOAMIL

2. CpaBHH.
2:6u3+3+3+3
3:5u3-4

3. Bommonxu recTBusL

18-7-5
2+9-4
3:-6-7

4. Jlns peMOHTa HIKONBI Kymmid 8 GaHOK 3eNIeHOH Kpacké ¥ 6 OaHOk Oemoif Kpacku.

ITocne TOro kKak HECKONBKO 0AHOK HM3PACXOMOBANH, OCTANOCh 5 O0aHOK Kpacku. CKOIBKO
KpacKu M3PacX00BaTH?

0aHOK



5. Ha‘lepTI/I 3aMKHYTYIO JIOMAaHY1O, COCTOAINYIO M3 YCTBIPCX 3BCHLBEB, CCINW JJIMHA
KaXJa0ro 3s€Ha paBHa 2 cMm.

Kontponsnas padora Ne 3
Bapuanm 1

1. BbINONIHYM BBEIYHCIIEHMS.
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2. 18 s6mok pa3nmoxmiy MopoBHY Ha 3 Tapenku. CKOIBKO SI0JIOK MONOKIIN Ha KaXK/IyI0
TapenKky?

Pemm 3amady, puCys BMECTO KaXIOro sOJI0ka KPYXOK. 3alMIIH pPeIIeHHe U OTBET.

3. Pemrnt mprMeph! ¢ MOMOIIBIO YHCIIOBOTO JIyda.

12:6
15:5
16:8
20:4
Bapuanm 2

1. BBIIONMHY BEIYHCIEHNS.
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2. 12 OTKPHITOK HAKICHNIN B albOOM, IO 4 OTKPBHITKH Ha KaXIylo cTpaHUIy. CKOIBKO

CTpaHHI ars00Ma 3aHATO OTKPBITKAMU?
Pemm 3amady, pucys BMECTO KaXKIOH OTKPBITKH KBaJpaTHK. 3allUIIN PEIICHHE U OTBET.
3. Pemrnt nprMeph! ¢ MOMOIIBIO YHCIIOBOTO JIyda.

16:4
20:5
147
18:6

Kontponnnas padora Ne 4
Bapuanm 1
1. BBITIOTHY BEIYHCIEHHS.
6-3-10

4+3-5
15-16:4



2. CpaBHH.

6-2nub5-2
12:4u12:3
16:8u16-8

3. Ha 3uMy Mama 3aroroBmia KOMIOT U pa3nmia ero B 4 6aHKH, MO 3 1 B KaXIYIO.
CKOIBKO JTUTPOB KOMITOTA 3ar0TOBMIIA MaMa?

Bapuanm 2

1. BbINONMHY BBEIYHCIIEHMS.

2. CpaBHH.

5-3m4 -3
18:9m18-9
20:5n16:4

3.12xr wmykm pacdacoBamm BMHakeTsl, MO 2 Kr B KaxAslil. CKONBKO MaKeTOB
HIOHA{00MIIOCH?

Kontponsnas padora Ne 5
Bapuanm 1

1. 3anmmu gucno, B KOTopoM: a) 6 necsitkoB; 0) 4 necsitka U 8 equHMIL; B) 72 CAUHULIBL.
2. CpaBHH.

20-3u70
53-1u50
80:4mu20

3. Criimn, 3aroHss IPOITYCKHL

7 oM = ... cM
35cM=..0M...cM
6MI9aM=..1M

4. 13 xycka TKaHU JIHHON 16 M CIIviu 4 ONMMHAKOBBIX XallaTa, PACcXOMysl Ha KaXKIbIi
xanat 1mo 3 M. CKOJIBKO TKaHU OCTAJIOCh B KycKe?

Bapuanm 2
1. 3anuy uncio, B KOTopoM: a) 5 necsiTkoB u 2 eaunuiisl; 6) 98 enunui; B) 4 gecsrka.
2. CpaBHH.

60 :2u 30
70+9u80



30-3u 100

3. Criimw, 3aroNHss IPOITYCKHL

60 oM = .. M
2M7 oM = ... 1M
54 qpm=..M.. oM

4. babymka WCIIeKIa BaTPYIIKM W pa3foKIIa MX Ha 3 Tapelkd, Mo 4 BaTPyIIKH Ha
Kaxayro Tapenky. ITocne storo y 6abymku ocranoch eme 2 BaTpymki. CKONBKO BaTPYIIEK

ncnexia 6adymrka?

Kontponsnas padora Ne 6

Bapuanm 1

1. Haiinu 3HaYeHUE BBIpaKEHHSI.

(43+8)-6
15:5 .2
70 -3 6
49+12:4

2. Cobpamm 46 xr orypmnos. 113 Hux 28 Kr orypIrioB MOJIIOXKMIN B KOP3UHY, a OCTAIbHBIC
OTypIBl PA3IOKIIA TOPOBHY B SIMUKH, MO 9 KT B KaXAbH sAMUK. CKONBKO SITUKOB
HIOHA{00MIIOCH?

Sanumu pelieHne 3a1a4u
3. lMoncunrail pa3HBIMU CIOCOOAMH YHUCIO KJIETOK, W3 KOTOPBIX COCTOMT (urypa.

BBIPAKCHUEM.

3anumm TOJTY4YCHHBIC BbIPpAKCHUA.

EEEEE

Bapuanm 2
1. Haiinu 3HaYeHUE BBIpaKEHHSI.
(34 - 26) : 4
5 - 8 - 2
3 - 6 @ 9
67+15:3

2. Y MoHTepa 65110 3 Kycka nmpooxa, mo 20 M xaxsrit. Ha pemoHT TenedonHOM THHIH
OH wm3pacxofoBan 56 M mpoBoma. CKONBKO METPOB IPOBOJA OCTAaIOCH Yy MOHTepa?
3anmmm pelIeHne 3a1a9u BBIPA)KCHHEM.
3. [loxcumrail pa3HBIMH CHOCOOAMH HYHCIO KIETOK, M3 KOTOPBIX COCTOHT (urypa.

Sanumu TOJTY4YCHHBIC BbIPpAKCHUA.



Kontponsnas padora Ne 7
Bapuanm 1

1. 13 uudp 9, 1ub5cocraBb BCeBO3MOXKHBIC [By3HauHble uuciaa (LBl B 3alUCH
qHCIa MOTYT HOBTOPSITHCS). 3anmmm ux B TTOPSAAKE BO3PACTaHUS.
2. Bemmomnnau neiicTys.

46 28 87 91
53  Te4a 15 68

3. Haueptu B Terpaau He3aMKkHYTYIO JiomaHyio ABCJIE Tak, kak moka3zaHo Ha pHCYHKE.
Bbruncnu muny 3T0# JJOMaHOM B CAaHTUMETpaXx.
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4. Tlepumetp TpeyrombHUKA paBeH 3 aM 5 cM. [lnmHa 1epBOif CTOPOHEI TPEYTONbHHUKA
paBHa 8 cM, mmmHa BTOpOil cTopoHEI — 1 nM 5 cm. Halinm numHYy TpeTbeidl CTOpPOHEI
TpEeyTroIbHUKA.

5. Bmecro 3Be3104kH (*) BCTaBb 3HAK «+» MM «—» TaK, YTOOBI 3a[MCH CTaJIH BEPHBIMU.

50 *20=60*10
80*30=40%*10

Bapuanm 2

1. 13 undp 4, 7u8cocraBb BCEBO3MOXKHBIC [By3HauHble uuciaa (LGBl B 3alUCH
qHCIa MOTYT HOBTOPSITHCS). 3anmmm ux B TTOPSAAKE BO3PACTaHUS.
2. Beimonnau neiicTys.

51,79 94 _42

34 13 55 27

3. Haueptu B Terpamm 3amkHyTyio nomanyro OKIIT Tak, Kak IOKa3aHO Ha PHCYHKE.
Beruncnu uinHy 3TOH 10MaHOH B CAHTUMETpAX.




4. Ot xycKa IpOBOJIOKH JUTHHOM 6 1M cHavana otpe3anu 1 aM 9 oM, a moTom eme 2 1M 7
CM. CKOJIBKO MpoBoIIa 0CTaI0Ch B Kycke?
5. BcraBb BMeCTO 3Be3704KH (*) 3HAK «+» MM «—» TaK, YTOOBI 3aIIUCH CTAIH BEPHBIMH.

60 *40=40*20
70*30=30*10

Kontponsnas padora Ne 8
Bapuanm 1

1. Ha onno#i monke 18 xuur, a Ha Apyroi B 2 pa3a MeHbie. CKOIBKO BCEro KHHT Ha

JIBYX MoJIKax?
2. Beramcin.
50-16:2
60:(3-2)
(93-78):5

3. 3anoIHA POy CKH.

68 MyuH = ... 9 ... MUH
1420 MuH = ... MUH

4. Haiimu [uiMHY CTOPOHBI  KBajpara, ecid ero nepuMerp paseH 80 M.
5. 3anuum BBIp@XKCHHUE Y BBIYHCIIH ero 3HaYEHHE.
1) Ilpoussenenne qHCen 5 u 3 yBennun Ha 68.
2) Cymmy umcen 27 u 33 ymeHbIIH B 2 pasa.

Bapuanm 2

1.V Camm 16 xyoukos, a y Jlenst B 2 pa3a Menbme. CKOIBKO Bcero Kyomko y Camru

u JleHbl BMecTe?
2. Beramcin.
57 -9 - 2
80 :4 -2
60-(12+9)

3. 3amoHA POy CKH.

72 MMH = ... 9 ... MUH
1435 MuH = ... MUH

4. Halimm nnWHy CTOPOHBI KBajpaTa, €CIH €ro mepuMeTp paBeH 12 cm.
5. Banmmm BBIPOKCHHE U BBIYHCIH ero 3HaUCHHE.
1) Yacrtroe qucen 18 u 2 yBemuun Ha 52.
2) Pazuocts uncen 60 u 44 ymenbiuu B 8 pas.

HUTOI'OBASI KOHTPOJIbHASI PABOTA 3A 2 KJIACC

Bapuanm 1



1. Beraucnm.

N WU o
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14 :

23 + 65
74 -38

2. BI)IpaBI/I B YKa3aHHBIX CAUHULAX U3MCPCHUS.

3. CpaBHu.

70 M = I:ICM
4 M = DZ[M
56 cm = I:lz[M I:ICM
9mM2cm= I:|CM

40 U 70
61 U 16
52 + 18 u52 + 17
80-20u80-2

4. B onnoit 60uxe 65110 40 Benep BOAEL, a B Apyroii — B 2 pa3a MeHbIe. CKOIBKO BCETO

BeJep

5. Hagepru xBajpar, nepumerp KOTOporo paseH 16 cm.

1. Beramcnm.

BOJIbI

OBLIO B

Bapuanm 2
3 5
7 2
4 2
3 6
6 : 3
18 : 9
32 + 46
61-25

2. BI)IpaBI/I B YKa3aHHBIX CAUHUIAX U3MCEPCHUS.

3. CpaBHH.

40 cM = I:|le
8 M = DCM
73 cm = D,Z[M (| cM
ImM5am= (| M

50 U 30
28 U 82
34+6u7+34

BYX

Ooukax?



60-7u70-6

4. MopkoBu cobpamu 52 kr, cBeKIbI — 28 KT, a iyka — B 4 pa3a MeHbIIIE, YeM MOPKOBU
CBEKJIBI BMeECTe. CKOIBKO KHJIOTPaMMOB TyKa cobpamu?
5. Hauepru xBagpar, nepumMerp KOTOpOro paBeH 1 M 2 cM.



